



Коллективное фото на память о праздновании в Покачах Дня российского предпринимательства / ФОТО ГАЛИНЫ ТКАЧЕНКО

Концерт ко Дню российского предпринимательства

В Детской школе искусств прошел праздничный концерт, посвященный Дню российского предпринимательства

Дата

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВЕВА

В числе организаторов и гостей торжественного мероприятия были исполняющий полномочия главы города Покачи, первый заместитель главы города Алена Ходулапова, депутаты Думы города Покачи Солтанпаша Яхьяев и Александр Паутов, начальник управления экономики Светлана Сладкова и представитель бизнес-сообщества

В этот день все внимание было приковано к самым занятым и деловым людям, тем, которые в ежедневной суете порой забывают про свой отдых и сон, которые стремятся сделать нашу жизнь комфортнее и проще.

Представителей покачевского бизнес-сообщества поздравила Алена Ходулапова. Она отметила, что покачевские предприниматели – это команда энергичных и инициативных людей, сумевших организовать и успешно развить свое дело, найти и прочно занять достойное место в экономике города, воплотить в жизнь новые идеи и проекты.

Алена Ходулапова отметила, что ежегодно количество предпринимателей в нашем городе увеличивается. Сейчас в Покачах зарегистрировано 1175 предпринимателей, из них ИП и юридических лиц – 375 человек, самозанятых – 800 человек.

Муниципалитет старается поддерживать предпринимательскую общественность города. В 2023 году субсидию из местного бюджета на общую сумму более двух с половиной миллионов рублей получили 24 предпринимателя.

В ходе мероприятия Благодарственными письмами Ханты-Мансийского Регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» за активное участие в социальном проекте «Забота», а также за всестороннюю помощь и поддержку родственников и семей участников СВО наградили индивидуальных предпринимателей Идриса Раджабова, Гусамеддина Нагиева и Мусу Магомедова.

Заслуги покачевских предпринимателей были отмечены уполномоченным по защите прав предпринимателей в ХМАО-Югре. За значительный вклад в развитие предпринимательской деятельности в городе Покачи Почетную грамоту вручили Ольге Клищенко, Благодарственное письмо – Идрису Раджабову.

За активное участие в об-



Алена Ходулапова вручает заслуженные награды предпринимателю Идрису Раджабову / ФОТО ГАЛИНЫ ТКАЧЕНКО

щественной жизни города, в связи с празднованием Дня российского предпринимательства Почетными грамотами главы города Покачи наградили Марину Останину, Дмитрия Куляну и Эльвиру Хусаинову.

Благодарственные письма главы города Покачи за активное участие в общественной жизни города и в связи с празднованием Дня российского предпринимательства вручили Гульназ Раджабовой и Зульфии Алиевой.

Почетными дипломами администрации города Покачи за активную благотворительную и спонсорскую деятель-

ность и в связи с празднованием Дня российского предпринимательства наградили Екатерину Возняк, Артура Мусаева, Ольгу Меркурьеву, Викторину Мингалеву, Марию Уракову, Дениса Возняка, Елену Власову, Светлану Ибатуллину, Ирину Шкоду, Алену Заплатину.

Депутаты Думы города Покачи Александр Паутов и Солтанпаша Яхьяев отметили, что умение грамотно, эффективно вести свой бизнес – это тонкое искусство, в котором надо опираться на практический опыт, интуицию и здравый смысл. Народные избранники поздравили предпринимателей с про-

фессиональным праздником и пожелали успехов в бизнесе и целеустремленности.

Председатель общественной организации «Общество предпринимателей» Зульфия Алиева в своей поздравительной речи пожелала предпринимателям и самозанятым гражданам стабильных условий для работы и ведения бизнеса, оптимизма, веры в себя и, конечно же, не сбавлять темпов.

К поздравлениям присоединились коллеги из бизнес-сообщества Ольга Клищенко и Идрис Раджабов. В благодарность за верность выбранному делу и прославление города за пределами нашей страны Идрис Раджабович подарил Ольге Александровне букет белых роз.

На протяжении всего вечера воспитанники Детской школы искусств радовали яркими концертными номерами предпринимателей и самозанятых граждан нашего города. Для виновников торжества со сцены звучали веселые песни и исполнялись креативные хореографические номера, которые, несомненно, подняли настроение всем присутствующим в зале.

Зрители поддерживали юных артистов громкими аплодисментами. В рамках акции «Предприниматели – детям!» выступавшим были подарены цветы и сладкие подарки.